
ČASOPIS STIŠKE GIMNAZIJE

Iskrice mladosti

Dolgo že obstaja stiška gimnazija, že kar
štirideset let, in skoraj tako dolgo, od šolske-
ga leta 1956/57, izhaja z večjimi ali manjšimi
prekinitvami šolsko glasilo »Iskre«i V knjiž-
nici hranijo še rokopisne izvode pTvih šte-
vilk gimnazijskih »Isker«. Družboslovci so
sicer nadaljevali tradicijo, vendar so glasila
izdajali pod različnimi »modnimi« imeni.
Vsaka nova skupina ustvarjalcev poskuša
najprej spremeniti ime glasila. Predvsem iš-
čejo angleška imena, čeprav je čas dokazal,
da so kratkega veka. Tako smo letos spet
pristali pri »Iskricah«. Dali smo jim ljubko-
valno ime, saj so naše »dete«.

Kulturno življenje na naši šoli nekaj časa
ni bilo preveč pestro. Deloval je pevski zbor,
ki je edini vztrajal, nekaj časa je uspešno
nastopala recitacijska skupina pa tudi gleda-
liški krožek je vsako leto uprizoril kakšno
igro. Prišli pa so težki časi časi nenehnega
spreminjanja šolskih programov, pouk v tur-
nusih, časovna, prostorska in denarna stiska
in zanimanje za kulturo je upadlo. Učenci
imamo maJo časa za učenje. še manj za zaba-
vo, vendar ga najbolj vztrajni poiščemo tudi
za izvenšolske dejavnosti. Vedno se najde
kdo, ki bi ga podprl in sodeloval z njim.
Mnogi veliko govorijo, pa nič ne naredijo.

Tudi te zgodbe poznamo. Letos pa se je
urednica šolskega glasila vrnila s seminarja
za urejanje šolskih časopisov vsa navdušena,
polna idej in zamisli. Skupaj s prijateljicami,
ki jih je prepričala in pndobila za delo, je
dosegla, da se je premaknilo...

Pred novim letom je izšla prva številka
z domiselno oblikovanim koledaijem kot
prilogo. Papir je dala šola, fotokopiranje pa
so omogočili v IMP-ju. S to delovno organi-
zacijo šola že dolgo in plodno sodeluje. »Is-
krice« so bile deležne kritike in pohvale.
Vsebina ni več tako toga, samo literarna, kot
je bila doslej. Velik poudarek smo namenili
razvedrilnemu in poučnemu delu. Uvedli
smo humor, križanke, ki jih sestavijo naše
sošolke tudi horoskop je njihovo delo, zani-
mive so ankete, več je glasbe, športa. Poučen
je bil obisk dveh dijakirg pri ginekologu,
predstavili smo delo prostovoljcev za pomoč
socialni službi.

Na dan smrti J. Jurčiča, 4. marca, je dan
naše šole. Pisatelja, po katerem šola nosi
ime, smo se spomnili s krajšo proslavo in
priredili razstavo svojih likovnih in fotograf-
skih izdelkov. Vedeli smo, da več učencev
naše šole slika in razmišljali smo, zakaj ne bi
svojih del pokazali. Povabili smo tudi slikar-
ja gospoda Štefanav Horvata in učiteljico li-
kovnega pouka z OŠ gospo Majdo R^jner, da
bi se z mladimi likovniki pogovorili in jima
svetovala. MELITA GARVAS
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